



Слоткин и его русская машина Победа (Victory), которую он вывез из Финляндии. Крепкая машина хорошо ездит.

Он обменял эту русскую машину на Кадди

На продажу: один русский автомобиль средней ценовой категории за Кадиллак.

Он все такой же надежный, с пробегом на спидометре всего 90 миль. Его четыре цилиндра обеспечивают 30-35 миль на одном галлоне бензина. Он отлично сделан. Владелец восторгается его «ощущением управления тяжелым автомобилем».

Победа (PSM, октябрь '51, стр.108) – машина, приобретенная в Финляндии Стенли Слоткиным, бизнесменом из Лос-Анджелеса, за \$1,500. У него уже есть Кадиллак, и он будет рад обменять Победу на еще один.



ПРИБОРЫ (слева направо) амперметр, топливо, температура, давление масла и спидометр.

ПОЛ покрыт резиновыми ковриками. Диванная подушка, по ощущениям, покрыта губчатой резиной. Обивка хорошая.



ЧЕТЫРЕХЦИЛИНДРОВЫЙ ДВИГАТЕЛЬ имеет 13-ти вольтовую батарею и с пол-оборота запускается на американском бензине. Снабжен отдельной лампой

ЧЕРЕПАШИЙ ЗАД повторяет предвоенный Форд. Обратите внимание на высоту. Военные эксперты уже приступили к изучению машины.

